## Blaine Borderites Classic Custom Canvas Bag Order Form

Manufactured by International Athletic, Ferndale, WA.98248

## Support: Blaine Booster Club

## **Mission Statement**

The Blaine Booster Club's Mission Statement is: TO PROVIDE ATHLETIC TEAMS AND OTHER SCHOOL-RELATED ACTIVITIES RESIDING IN THE BLAINE SCHOOL DISTRICT (503) WITH THE FUNDS NECESSARY TO CONTINUE QUALITY PROGRAMS TO THAT END, TO PROCURE, ACQUIRE AND MAINTAIN ALL TYPES OF ATHLETICS.



Bag size is 11" x 22" and includes: Name, Shoulder Strap & 4-year warranty!

Customer Name													_Tel					
Email_																		
_	( -		~							, .		,						

Form of Payment:	Cash or Check #	, (circle one)
------------------	-----------------	----------------

Cost: **\$65.00 each** Total bags ordered: @ \$65.00 = \$ .

Name on bags: 1. \_\_\_\_\_\_ 2. \_\_\_\_\_ 3\_\_\_\_\_

Payments via Check payable to: Blaine Booster Club

Mail form & check to: Blaine Booster Club P.O. Box 152, Blaine, WA 98231

**NOTE:** Orders will be placed at the beginning of the following month upon receipt of order form (example – Order Form received April 25, order will be placed beginning of May). Bags should be ready the middle of the month ordered. We will contact you to coordinate delivery of bag.

For additional info email the Booster Club at: <a href="mailto:blainewaboosterclub@gmail.com">blainewaboosterclub@gmail.com</a>